



**ІВАНКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВИШГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. І. Проскури, 7, смт Іванків, Вишгородський район,
Київська область,

07201, тел./факс: (04591) 5-16-01, 5-41-80

E-mail: isr.08@ukr.net, Код ЄДРПОУ 04358000

05.09.2022 № 22-24/2022

Директору Благодійної організації
Міжнародний благодійний фонд «ОАЗИС»
Діденку С.М.

Шановний Сергію Миколайовичу!

Висловлюємо Вам щирю повагу та сподіваємось на розуміння і підтримку.

Іванківська селищна територіальна громада Київської області є найбільшою за площею не лише в Київській області (12,8% площі області), а і в Україні, об'єднує 81 населений пункт, а також найбільш постраждала від наслідків Чорнобильської катастрофи.

Іванківська селищна територіальна громада з першого дня війни (з 24.02.2022) перебувала в окупації, яка тривала 36 днів, що призвело до гуманітарної катастрофи.

Агресором завдано значних збитків житловому фонду, комунальним підприємствам, закладам освіти, культури, охорони здоров'я та іншим об'єктам критичної інфраструктури громади.

На території нашої громади зафіксовано понад 2370 об'єктів. Переважна більшість таких руйнувань припала на житлові будинки – 2219, із яких 482 – зруйновано повністю, 171 – потребують капітального ремонту та 1566 – потребують поточного ремонту. Пошкоджено та розібрано 14 закладів освіти, 25 закладів культури (деякі вщент зруйновані), 5 закладів медицини.

На сьогодні поступово ми відновлюємо всі сфери життєдіяльності.

Усунуто пошкодження у 9 закладах освіти, 2 закладах медицини, кількох закладах культури.

Нажаль є настільки великі руйнування, що власними силами громада не спроможна їх відновити.

Звертаємось до Вас з проханням допомогти у відновленні приміщення закладу освіти в селі КУХАРІ, яке найбільше постраждало під час боєвих дій внаслідок військової агресії РФ проти України.

У цьому навчальному закладі здобували освіту понад 70 учнів та 15 дошкільнят. Будівля школи двоповерхова, площею понад 3000 м².

Зважаючи на те, що в с.КУХАРІ практично зруйновані всі заклади (освіти, культури, медицини, адміністративні будівлі) та велика кількість житлових будинків, було б доцільно приміщення школи відбудувати не лише

для відновлення якісного освітнього процесу та дошкільної освіти, але і для розміщення на вільних площах медичної амбулаторії, закладів культури, старостату та інших необхідних для громади села структур, та перетворити його на освітньо – культурний, адміністративний та соціальний центр Кухарського старостинського округу.

Майбутнє України – це наші діти, це наші небайдужі, патріотичні, сміливі і незламні люди.

З повагою та надією на підпис

Слава Україні!

Іванківський селищний голова



Т.Д. Свиріденко